

山东省诗词学会来峰山采风——

峰山上吟唱佳句



活动现场。

本报邹城6月20日讯(记者黄广华 通讯员 骆永强 刘强) 6月19日上午,峰山风景区峰阳书院里笙韵悠悠,箫声婉转。一群举止儒雅、手持纸扇的文人墨客在这里品茗吟诗。他们时而对朗诵者的精彩吟诵报以鼓掌,时而亲自上台吟诵高歌,时而走到书桌前挥毫泼墨……这是省诗词学会峰山采风吟诵会的现场活动场景。

“邹城历史悠久,文化厚重,是孟子的诞生地,儒家思想的发源地。峰山自然风光秀美,历史悠久,文化底蕴深厚,是写诗创作的‘理想场所’。在这里踏寻先贤足迹,

感受古人情怀,最能激发灵感,写出佳作精品,这也是我们把峰山作为采风基地,在这里举办采风吟诵会的主要原因……”在谈到来峰山采风的感受时,这次活动的主要组织者之一,省政协办公厅巡视员、山东诗词学会秘书长袁庆宏说。

峰山是我国古代九大历史文化名山之一,历史悠久,文化底蕴深厚。秦始皇第一次东巡攀登的第一座高山就是峰山,随后历代帝王将相、文豪巨擘相继登临揽胜,留下了许多珍贵的诗文墨宝、名篇佳作和具有考古、研究价值的碑碣石刻。据统计,峰山现存的

摩崖刻石和历史碑碣达三百多处,已收集整理诗歌达330余篇。这次省诗词学会来峰山采风,也是看中了峰山厚重的历史文化。

“省诗词学会是我省最具影响力的诗词学会组织,‘诗坛泰斗’臧克家曾担任名誉会长。自成立以来,创作了大量精品佳作,在省内外产生了深远的影响力。这次我们借助省诗词学会强大的影响力宣传推介峰山,对提高峰山的知名度和美誉度,擦亮峰山‘儒家文化第一山’的名片具有重要意义。”市委常委、宣传部长、峰山风景区党工委书记王永玲告诉记者。

2013 润华别克车载移动展厅邹城站

“欧美科技 创新体验”2013别克车载移动展厅邹城站将于6月22日—23日邹城市体育广场灵动呈现。

别克,一个发展、传承了逾百年的知名汽车品牌,于1903年开创。从那一刻起,别克,为一个时代注入了蓬勃向前的动力,开创了无以伦比的移动境界。

如今,别克,依然续

写着一幕幕辉煌与传奇般的汽车史册——从家喻户晓的车型“常青树”全新凯越,到代表中级轿车豪华舒适新标准的英朗GT;从创变格局的高品质行政座驾君威,到国内首款都市跨界SUV昂科拉……别克,以人性光辉,缔造精湛技艺与非凡品质,全新定义了冠绝时代、先声夺人的高品质驾乘境界与创新。

2013年,新的起点,新的跨越。别克,凝聚“欧美科技 创新体验”的博大智慧,再次彰显了一个世界级品牌的无穷魅力。别克车载移动展厅,“欧美科技 创新体验”,在这里,您不仅能“牵手”别克基于“全球平台,欧美技术”的多款新车,更可零距离感受别克驾乘体系带来的人车和谐动感。

“主视觉区”,电影艺术与前沿科技的完美融合,震撼故事与现实生活的激烈碰撞——人与人的情感交织,人与车的“心有灵犀”,心与心的交融互汇。幸福的点滴,源于彼此的故事。在此,聆听别克人的真实心声与磅礴心语,感受百态人生与世间情怀。

当机械被注入强大的智慧基因,当车轮开始

“滋滋”路面,当引擎掌握“变身诀窍”,当发动机“进化”出高智商,当系统拥有与生俱来的智能DNA,当思维、决策、主动感知与回应的血脉生生不息,汽车被重新赋予了生命,前行的脚步,就已悄然改变。

2013别克车载移动展厅,携多款新车灵动登场。别克秉承“心魂,星运,志行千里”的品牌精

神,为广大消费者及爱车一族创造“科技”与“创新”的一站式体验。梦想的开始,别克为您导航;生活的激情,别克为您点燃。让我们怀着期待,一起走进别克世界。全新的汽车消费体验,即将为您揭开!不一样的汽车世界,不一样的生活创意!

6月22日/23日,邹城市体育广场,润华别克邹城店与您不见不散!



别克 来自上海通用汽车 400-920-8242 www.buick.com.cn

2013 别克车载移动展厅

欧美科技 创新体验

全新2013 昂科拉 ENCORE

全新2013 君越 LACROSSE

全新凯越 EXCELLE

全新2013 英朗 GT

全新2013 君威 INSPIRE

全新2013 君威 GS

全新2013 英朗 XT

全新2013 CL8 润华商务车

“欧美科技 创新体验”2013别克车载移动展厅 邹城站灵动呈现 6月22—23日,邹城市体育广场 润华别克邹城店倾情奉献

活动亮点:

1. 现场拍卖别克高档车模1元起;
2. 订车、购车即可参加抽奖活动(客户抽奖奖项:价值960元高档折叠桌椅、价值1980元汽车艺术翻新一次、价值480元的睡袋一个、价值380元高档保温餐盒、价值260元无雨雨刮器一套);
3. 所有到场客户,均有精美礼品赠送。

购车送好礼 订车礼上礼

促销车型

1. 英朗GT 1.6手动进取型
2. 昂科拉
3. 新君越2.4雅致版
4. 新凯越
5. 君威
6. GL8

促销活动

- 特价车: 现金优惠2万元
送价值2888元户外礼包,最低0利息0月供
特价车: 19.99万起
特价车: 现金优惠2万
特价车: 部分车型优惠2.6万
特价车: 低于20万,您的地上专属公务舱